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SALA DAS ATAS 

Ata da 35a Sessão Ordinária, do 21  Período, da 3a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 28 de Novembro de 2019. 
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Beatriz Leite que falou dos baixos salários dos Servidores Efetivos da 
Municipalidade e da falta de valorização por parte do Executivo, 
citando caso de servidora que irá se aposentar com baixo salário. A 
Vereadora falou também do péssimo estado em que se encontram os 
bairros, destacando os Bairros Porto do Carro e Alecrim, externando a 
sua indignação. Não havendo mais Vereador inscrito o Sr. Presidente 
submeteu a suspensão ao cumprimento do Artigo 107 do Regimento 
Interno, o que foi aprovado por unânimidade. Feita a Leitura da matéria 
a ser apreciada na Ordem do Dia: passou o Sr. Presidente à Votação: 
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Aos Vinte e Oito dias do mês de Novembro do ano 2019 (dois mil e 
dezenove), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 - Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariada pela Vereadora Lení Almeida da Silva Santos nomeada 
1a Secretária Ad Hoc, ocupando a 2a  Secretaria Ad Hoc o Vereador 
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ao Sr. Glauber Henrique Gonçalves Ribeiro. Foi o mesmo aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia 
passou o Sr. Presidente às Explicações Pessoais, pela ordem de 
inscrição fez uso da palavra o Vereador Ediel que corroborou com o 
pronunciamento da Vereadora Beatriz na fase do Expediente, falando 
sobre os esforços desde o início do seu mandato para levar melhorias 
para aquelas comunidades. O Vereador falou também sobre a 
construção de abrigos de passageiros ao lado de abrigos que já 
existem enquanto vários locais estão sem, solicitando que essas 
construções sejam feitas onde ainda não tem. Com  a palavra o Sr. 
Presidente Vereador Bruno Costa se reportou aos pronunciamentos 
anteriores dos colegas Vereadores, se solidarizou com as dificuldades 
dessas comunidades, falou sobre 
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